
Protokół Nr XDV2012
z obrad XlXZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 3 Iipca 2012 r.

obecni w l g załączonej lisĘ obecności.

W posiedzeniuudział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l0.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała na lataŻ}I2 _20Ż0;

5.2. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2012 tok.

5.3 w sprawie wyraŻeniazgody nazbycie nieruchomości w trybie przetargu (działka

9412 w miej scowości Świniary),

5.4. w sprawie wruŻerua zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetatgu

(dziaŁkallg/3 i l20/Iw miejscowości Chmieleń Wielki).

6. Informacja Wójta o realizacji zadańmiędzy sesjarni.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapytania.

9. Zakonczenie sesji.



Ad. I

otrvarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2.

Następnie stwierdził' iz na stan 15 radnych' na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek został przyjęty bez uwag.

Ad.4

Protokół z obrad XVIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłoŻony do wglądu. Radni

uwag nie zgłaszalt. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosórł,przeciw-nych i

wstrzymuj ących nie było. Protokoł przyj ęto j edno głośnie.

Ad.5.

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowło ga Mała na lata 2012 -
2020, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało l5 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁa została podjęta jednogłośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uclrwały budzetowej na 2012 rok. Na stan 15 radnyclr, obecnych rla

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych. głosów

wstrzyrnujących się i przeciwnych nie było' Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.3..W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyraŻenta zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu. Na stan 15

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym Za przedstawionym projektenr uchwały

głosowało 1 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gmirry Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyrazenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu. Na stan 15

radnyclr, obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym Za przedstawiol]ym projektem uchwał.v



głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta

jednogłośnie.

Ad.6.

Informacja wójta o rcalizacji zadań między sesjami.

Do uzytku została odebrana i przekazana sala gimnastyczna w Krzynowłodze Małej i obecnie

czekarry nadecyzje w sprawie odliczenia podatku Vat od tej inwestycji, gdyby się to udała zapłacili

byśmy za wszystko jedynie 30 % całej wartości sali.

obecnie jesteśmy na etapie dostarczania dokumentów do Mazowieckiej Jednostki Wdrazania

Projektów Unijnych o zwrot za remonty Szkół w Romanach Seborach oraz Ulatowo Adamach ja

również o remont Urzędu Gminy.

Niebawem zarlierzany sprzedać w Rudnie zlewnie mleka.

4d.7.

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszall

Ad.8

Inne wnioski t zapytanta.

Nie było.

Ad.9

Przewodniczący po wyczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godziniel3 a

Na tym protokół zakonczono'

T:;w:,r:;,::r':
Przewodniczył


